



17 September 2018

FREEDOM OF INFORMATION REQUEST – 1158/18

Dear Sir/Madam

Your request for information has now been considered and the information requested is provided below.

Request / Response:

I would like to make a few requests for information under The Freedom Of Information Act 2000

1. What is the name and contact details of your Head of Contracts for the Local Authority?

Answer: Name – Karen Kibblewhite
Title – Head of Commissioning Health & Wellbeing
Telephone – 01572 758127

2. What is the name and contact details of the individual who manages both your Older and Younger Persons Team?

Answer: Name – John Morley
Title – Head of Adult Social Care
Telephone – 01572 758442
Also Name – Cathy Smith
Title – Head of Childrens Social Care
Telephone – 01572 758859

3. What is the name and contact details of the individual who manages your Physical Disabilities Team?

Answer: Name – John Morley
Title – Head of Adult Social Care
Telephone – 01572 758442
Also Name – Cathy Smith
Title – Head of Childrens Social Care
Telephone – 01572 758859

4. How many packages of 24 hour Homecare has the Local Authority purchased from 04/08/2018?

Answer: In accordance with the Freedom of Information Act 2000 this email message acts as a Refusal Notice.

We can confirm that we hold the information however we are unable to supply it as we consider this information to be exempt due to the low number of individuals identified.

The Council is relying on Section 40(2) – personal information in that it believes the exemption applies because the information is personal information and we believe that disclosure would not be fair or lawful because it would breach the first data protection principle as outlined in Schedule 1 of the Data Protection Act 1998. We consider that these individuals would have a reasonable expectation of privacy.

5. How many packages of 24 hour Live-in Care has the Local Authority purchased from 04/08/2018?

Answer: In accordance with the Freedom of Information Act 2000 this email message acts as a Refusal Notice.

We can confirm that we hold the information however we are unable to supply it as we consider this information to be exempt due to the low number of individuals identified.

The Council is relying on Section 40(2) – personal information in that it believes the exemption applies because the information is personal information and we believe that disclosure would not be fair or lawful because it would breach the first data protection principle as outlined in Schedule 1 of the Data Protection Act 1998. We consider that these individuals would have a reasonable expectation of privacy.

6. What is the average cost currently purchased per Live-in Care package?

Answer: In accordance with the Freedom of Information Act 2000 this email message acts as a Refusal Notice.

We can confirm that we hold the information however we are unable to supply it as we consider this information to be exempt due to the low number of individuals identified.

The Council is relying on Section 40(2) – personal information in that it believes the exemption applies because the information is personal information and we believe that disclosure would not be fair or lawful because it would breach the first data protection principle as outlined in Schedule 1 of the Data Protection Act 1998. We consider that these individuals would have a reasonable expectation of privacy.

If you are dissatisfied with the handling of your request please contact the Head of Corporate Governance, Rutland County Council, Catmose, Oakham, Rutland LE15 6HP
You can also complain to the Information Commissioner at:

The Information Commissioner's Office
Wycliffe House, Water lane
Wilmslow, Cheshire
SK9 5AF
Tel: 01625 545700

Yours faithfully

FOI Administrator
Business Support Team
Rutland County Council